



Hrvatska  
komora  
**arhitekata**



Hrvatska komora  
inženjera građevinarstva



Hrvatska komora **inženjera strojarstva**  
Croatian chamber of **mechanical engineers**



HRVATSKA  
KOMORA  
INŽENJERA  
ELEKTROTEHNIKE

U Zagrebu 22. ožujka 2019. godine

**MINISTARSTVO GRADITELJSTVA  
I PROSTORNOGA UREĐENJA**

**KABINET MINISTRA**

**g. Predrag Štromar, dipl. oec.,  
potpredsjednik Vlade RH i  
ministar graditeljstva i prostornoga uređenja  
Ulica Republike Austrije 20, 10 000 Zagreb**

**Predmet:**   Nacrt prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poslovima i  
djelatnostima prostornog uređenja i gradnje i  
Nacrt prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o komori arhitekata i  
komorama inženjera u graditeljstvu i prostornom uređenju

Poštovani potpredsjedniče Vlade RH i ministre graditeljstva i prostornoga uređenja RH,  
poštovani gospodine Štromar,

Obraćamo Vam se ovim putem kao predsjednici četiri inženjerske komore, a nakon sastanka Povjerenstva vezano uz Izmjene i dopune Zakona o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje (u daljnjem tekstu: ZOPID) i Zakona o komori arhitekata i komorama inženjera u graditeljstvu i prostornom uređenju (ZOKAIG).

Naime, na sastanku Povjerenstva održanom 6. ožujka 2019. godine, ponovno smo bili neugodno iznenađeni prijedlogom Ministarstva da se, unatoč našoj činjeničnoj argumentaciji, ponovno planira ići u Izmjene i dopune ZOPID i ZOKAIG kojima bi se iz komorskog sustava jednostranim aktom isključilo oko 5500 ovlaštenih voditelja građenja i ovlaštenih voditelja radova te bi se ukinuo sustav kolektivnog komorskog osiguranja od profesionalne odgovornosti i za sve članove komora.

Već ranije smo Vama osobno i Vašim suradnicima detaljno obrazložili i činjenično argumentirali razloge zašto se protivimo ovim prijedlozima koji nemaju nikakav učinak rasterećenja gospodarstva, već naprotiv, samo će dodatno opteretiti gospodarsku djelatnost graditeljstva i poslodavce.

Obzirom da smo na sastanku u Vašem kabinetu održanom 5. veljače 2019. godine dobili s Vaše strane punu podršku da zajedničkim aktivnostima s Ministarstvom rješavamo problematiku strukovnog inženjerskog organiziranja, na sastanku Povjerenstva bili smo neugodno iznenađeni sadržajem predloženih izmjena.

Mišljenja smo da smo svi mi kolege i suradnici te da smo svi zajedno u istom poslu: boljitku graditeljske djelatnosti u Hrvatskoj. S tom mišlju, molimo Vas osobno, i kao potpredsjednika Vlade RH i kao ministra, **da se prije upućivanja Prijedloga Izmjena i dopuna ZOPID-a i ZOKAIG-a održi potreban broj sastanaka Povjerenstva kako bi u e-savjetovanje bio upućen što usuglašeniji i što kvalitetniji materijal, koji bi akceptirao i stavove komora.**

Zahtjev za održavanjem dodatnih sjednica Povjerenstva upućujemo Vam i iz razloga što u ovom trenutku, a sukladno dogovoru s Vama, prije svega želimo ovu problematiku rješavati internim, a ne javnim putem.

Nadajući se da ćete imati razumjevanja za zahtjev za održavanjem dodatnih sjednica Povjerenstva srdačno Vas pozdravljamo!

Predsjednica  
Hrvatske komore arhitekata

Željka Jurković, dipl. ing. arh.

Predsjednik  
Hrvatske komore inženjera strojarstva

Željke Dorić, dipl. ing. stroj.

Predsjednica  
Hrvatske komore inženjera građevinarstva

Nina Dražin Lovrec, dipl. ing. građ.

Predsjednik  
Hrvatske komore inženjera elektrotehnike

Živke Radović, dipl. ing. el.